

热线

**“又一村”杯**

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)



大件事、热点事、身边事、新鲜事

请告诉我们……

# 没钱上网凌晨路边抢劫

## 两男子跑到德州销赃被抓

**本报3月22日讯(记者 王金强 通讯员 秦治国)** 两名男子无钱上网在济南抢到摩托车、金项链和手机等财物后,雇车把摩托车拉到德州,准备在德州销赃时,栽在巡逻民警手里。

刘某是济南人,付某是吉林人,二人都20岁出头,平时经常

在济南一起上网。3月17日凌晨2点多,二人从济南市历下区某花卉市场附近上网出来后,发现身上没钱了,二人正商量着怎么去弄点钱花,突然,他们发现一辆新摩托车停在路边的偏僻处,于是打起了抢劫的主意。

经过一会儿观察,二人发现,一名穿着皮衣的男青年走到

摩托车前。刘某和付某冲上去,给了这名男青年一拳,将他打倒在地,抢走了他的手机和身上的40多元钱,还拽断男青年脖子上的金项链抢了过去。

这还不够,刘某和付某还要走男青年的摩托车钥匙,并把他身上的皮衣脱下来穿到自己身上,然后开着摩托车扬长而去。

二人把抢来的钱作为网费又去上网。随后,二人把抢来的手机卖了800元钱,在济南租了一辆面包车,把摩托车拉到德州找一名网友。

17日上午,在德州下车后,二人来到德州市德城区找到网友张某。当日下午4点多,刘某骑摩托车载着张某,准备

去卖掉抢来的项链,路遇巡逻民警检查,民警在刘某身上查出断成两截的金项链一条,随即将其带回所里,并将付某抓获。

二人对犯罪事实供认不讳,经济南警方核实,二人涉案价值达1.6万元。目前,刘某、付某已被移交济南警方。



20日13时许,夏津县宋楼镇西张官屯一提净棉厂约四吨重的棉包着火。夏津消防中队迅速出动,经过消防战士近一个小时的紧张扑救,将火扑灭。目前,起火原因正在调查之中。 本报通讯员 杜长青 张鑫 摄影报道

## 高速路上两车相撞

### 所幸未造成人员伤亡

**本报3月22日讯(记者 李继远 通讯员 柴洪广 李光磊)** 20日,在济聊高速齐河段发生一起两车碰撞事故,一大货车侧翻,一小车撞击损毁严重,所幸事故未造成人员伤亡。

20日17点30分,在济聊高速齐河段33+300公里通向聊城方向处发生一起两车碰撞事故。在事故现场,一大货车侧翻在地,一些防水材料散落一地。而另外一辆受撞小轿车,前脸已经严重损毁,车前轮胎也已经错位。现场护栏板等公路设施损坏,但是并没有发生人员

伤亡。

济聊高速齐河管理处路政队员在接到报警电话后,立即启动应急预案,组织5名应急人员,出动2部巡查车,准备40个安全锥,迅速到达现场,开展应急救援,并调度过往车辆通行。同时,通过信息分中心、王辛收费站上口和聊城方向可变信息情报板及时发布事故信息,提醒过往车辆谨慎慢行。并协助高速交警做好事故现场勘查工作和搞好交通管制。

到夜间10点整,济聊高速齐河段恢复正常通行。事故原因正在进一步调查。